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Partea I 

1. Verificaţi dacă 1 este soluţie a ecuaţiei: 
a. x2 – 4x=0 
b. x2 – 1=0 
c. 2x2 + x – 3=0 

2. Dacă –2 este soluţie a ecuaţiei: 
a. x2 + 3ax +2=0, atunci a=______. 
b. ax2 – (a + 1)x – 3a  + 1=0, atunci a=______. 

3.  Soluţiile ecuaţiei: 
a. x2 – 3x=0 sunt :{______; ______}. 
b. –8x2 + 6x=0 sunt: {______; ______}. 

4. Soluţiile ecuaţiei: 
a. x2 – 1=0 sunt :{______; ______}. 
b. 3x2 – 9=0 sunt: {______; ______}. 

5. Soluţiile ecuaţiei: 
a. (x – 1)(x + 3)=0 sunt :{______; ______}. 
b. x (x + 3) (x – 2)=0 sunt :{______; ______; ______}. 

6. Soluţiile ecuaţiei: 
a. x2 + x - 6=0 sunt :{______; ______}. 
b. 6x2 – 7x + 2=0 sunt: {______; ______}. 

7. Soluţiile ecuaţiei: 
a. x2 + 2x + 1=0 sunt :{   }. 
b. 4x2 - 4x + 1=0 sunt: {   }. 

8. Mulţimea soluţiilor ecuaţiei:  
a. x2 + x + 1=0 este S=______. 
b. 4x2 - 6x + 9=0 este S =______. 

9. Mulţimea soluţiilor ecuaţiei:  
a. 02)21(2 =+++ xx  este S=______. 

b. 0862 =+⋅− xx  este S=______. 
 
Partea II 

10. Să se resolve în R:  
a. (x - 2)2 – x(x - 1)=(x - 1)(x + 1) + 1 
b. (x - 1)3 – (x - 1)(x + 2)=(x - 1)(x2 + x + 1)  

11. Se dau ecuaţiile: 
2
6

2
2

1
1

2

2

−−
+−

=
−
+

−
+
−

xx
xx

x
x

x
x  si ,  

 parametru real. 

05)12(2 =−++− mxmmx

mm ,0≠
a. Să se determine m , astfel încât ecuaţiile să fie echivalente. R∈
b. Determinaţi parametrul real , astfel încât ecuaţia dată mai sus să aibă soluţii reale. m

12. Să se rezolve ecuaţiile: 

a. 
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− , unde  este parametru real. m

b. ( ) 3322 +=−+ mxmm , unde  este parametru real. m
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Partea I 
1. a) nu; b) da; c) da. 
2. a) a=1; b) a=-1. 

3. a) {0; 3}; b){0; 
4
3 }. 

4. a) {-1; 1}; b) { 3;3− }. 
5. a) {1; -3}; b) {0; -3; 2}. 

6. a) {2; -3}; b){
3
2;

2
1 }. 

7. a) –1; b) 
2
1 . 

8. a) S=Ø; b) S=Ø. 
9. a) S={-1; - 2 }; b) S={ }. 4;2 ±±
 
Partea II 

10. a) S={1; -4}; b) S={1; -
2
1 } 

11. Pentru prima ecuaţie }2;1{\ −∈ Rx ; S={-2; -3}. 

a) Pentru x =-2, obţinem 
3
1

=m , iar pentru x =-3 obţinem 
8
1

=m . 
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12. a) . Pentru m  si , ecuaţia are soluţie unică: }1{\Rx∈ 0≠ 1≠m
m
mx 23 −

= ; pentru 0=m , S=Ø; 

pentru , S=Ø. 1=m

b) Pentru  şi 1≠m 3−≠m , ecuaţia are soluţie unică 
1

1
−

=
m

x ;  

=     Pentru , ecuaţia nu are soluţii. 1m
     Pentru , ecuaţia are o infinitate de soluţii S=R. 3−=m
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